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Calcole dei costi chilometrici - Esito al lordo IVA

Data Calcolo 07/01/2019

Categoria . WCJ_.Ocm._u_.cxuh

Marca - AUDI

..ﬁ.....n_m__m....... >M H.h. .5._ i
Alimentazione .mmeEO - EURO 4

- 30000 0,328660 40000 0,302452

50000 0,286726 60000 10,276243
170000 0,268755 80000 '0,263139
190000 0,258771 100000 10,255276

Nel calcolo dei costi di esercizio si fa riferimento ad un premio medio indicative basato sulla
zona di Roma, classe di merito 14, vomo di 35-50 anni e mass ali mini i legge in vigore.
Per ottenere || costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella
indicata sara sufficiente esequire le segquenti operazioni:

2. Sostituire al premio ass. R.C.A. indicate nei costi non proporzionali quelle realmente
panato dall'utente.

b. Sommare tale imperto alle altre voci componenti 1 costi non proporzionali; il nuova
tatala va diviso per la percorrenza annua richiesta.

¢ Tale risultato (in euro al km) va sommato al totale dei costi proporzionali, Si avra cosi il
nuovo costo complessivo d'esercizio per |3 stessa percorrenza annuale,

Muovo Calcolo

Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RCA 2.063,577150
3.145,025860

TOTALE

Quota Capitale 0,062462
Carburants 0,080596
Preumatici 0,015158
Manut.Riparazione d,065010
TOTALE 0,223326




30000 0,328660 40000 0,302452

< caicolo del : chil a 50000 " 0,286726 60000 0,276243
alcolo deil costi chi ometrici 70000 | 0,268755 80000 | 0,263139
90000 0,258771 100000 0,255276

4

Canferma Esito

Mel calcolo dei costi di esercizio si fa riferimento ad un premio medio indicativo basato sulla
i servizio potri essere ospresse un solo giudizio. Evertuall giudizi multipi nen verranno presi in zona di Roma, classe di merito 14, uomo di 35-50 anni e massim . di legge in vigore.
onsidarazion: Per ottenere il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa civersa da quella
SANstEEla 2. indicata sar3 sufficiente eseguire le seguenti operazioni:

a. Sostituire al premio ass. R.CA. indicato nei costi non proparzionali quello realmente
pagato dall'utante.

ﬂN—ﬂO_O dei costl n_.-—_o_.._._ﬂn-._n_ - Esito al mﬁwn@ IVA b. Sommare tale importo alle altre ol componenti i costi non propot zionali; il nuovo
totale va diviso per la percorrenzd annua richiesta.

c. Tale risultato (in eurc al km) va sommato al totale dei costi proporzionali. Si avra cos
nuovo costo complessivo d'esercizio per la stessa pereorrenza annuale.

Riepiloge Dati

Muovo Calcolo M

. Dati Richiesti

Data Calcolo 09/01/2019
Categoria CAUTCOVETTURA

- AUDI

Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RC 2.063,577150
TOTALE 3.145,025860

Pneumatici 2,015158

Manut.Riparazione J,065610

TOTAL 1,223826
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assere sspresse un solo giudizio. Eventuali giudizi multipli non verranno presiin
considerazionae.
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Calcolo dei costi chilometrici - Esito al lordo IVA

Dati Richiesti
- 11/01/2019
| AUTOVETTURA

Tassa Automobilistica 170,280000
Premic Ass.RCA 2.063,577150
TOTALE 3.145,025860

Pneumatici 0,015158
Manut.Riparazione 0,065610

10,328660 40000

10,286726 60000
. 0,268755 80000 0,263139

258771 100000 0,255276

Mel calcolo de costi di esercizio si fa riferimento ad un prermo medio indicativo basato sulla
zona di Foma, classe di merito 14, vomo di 33-50 e massimali m lzage in vigore.
per ottenera il costo d'esercizio in funzione di una situaziona assicurativa diversa da quella
indicata sara sufficiente eseguire le segueanti operazioni:

a. Sostituire al premio ass. R.C.A. indicato nei costi non proporzionall quello realmente
pagato dall'utente.

b. Sommare tale importo alle altre voci componenti | costi non proporzionali; il nuovo
rotale va divise per la percorrenza dnnua ricknesta.

c. Tale risultato {:n euro al km) va sommato al totale dei costi proporzionali. Si avra cosi il
nuove costo complessivo d'esercizio per |2 stessa percorrenzae annuale.

Nuove Calcolo
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Calcolo dei costi chilometrici

Sul servizio potrd essere espresso un sole giudizio. Eventual giudizi multipll non verranno presi in

coansiderazions.

Calcolo dei costi chilometrici - Esito al lordo IVA

Riepifogo Dati

Dati Richiesti

Data Calcoio 14/01/2019
Categoria AUTOVETTURA
AUDI

Marca

Maodello 'AZ 1.4 TDI - S0CV

. GASOLIO - EURO 4

Quaota Interessi 911,168710

COSTI NON PROPORZEONALL €

Tassa Automobilistica 170,280000

Premio Ass.RCA

2.063,577150

Pneumatici 0,015158

0,080426

Manut.Riparazione 0,065610
0,223657

TOTALE

Costi complassivi per le percorrenze annue richiest
. €/km
| 0,380908

30000 40000
e el e
70000 . 0,268586 80000 0,262969 /
90000 .m 0,258601 100000 0,255107 h

Nel calcolo dei costi di esercizio s fa riferimento ad un premio medio indic tivo basato sulla
zona di Roma, classe di merito 14, vomao di 35-50 anni e massimali minimi di legae in vigore.
Per ottenere | costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella
indicata sara sufficiente eseguire le seguenti operazioni;

a. Sostituire al premio ass. R.C.A. indicato nei costi nan proporzional quelio realments
pagato dall'utente.

b. Sommare tale importo alle altre voci componenti 1 costi non proporzionali;
totale va diviso per la percorrenza annua richiesta,

c. Tale risultato (in euro al km) va sommato al totale dei costi proparzionali. Si avra cosiil
nuove costo complessivo d'esercizio per 13 stessa percorrenza annuale.

ugvo
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Riepiloge Dati

Dpati Richiesti

Data Calcolo 117/01/2019
Categoria - AUTCOYETTURA

Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RCA 2.063,577150

Manut.Riparazione 0,065610

0,223657

F 30000 . 0,328491 40000

ogsess7 | e0000  0,276074
70000 10,268586 80000 0,262969
90000 1 0,258601 100000 0,255107

Nel cal-olo dei vesti di esercizio si fa riferimento ad un premio m
zona d: Roma, classe di merito 14, uomo di 35-50 anni & massima
Per ottzners il costo d'esercizio in funziona di una situazione assicura
indicata sard sufficiente esequire le seguenti operazion:

nirmi di iegge in igore.
tiva diversa da qualla

a. Sostituire al premio ass. R.C.A. indicato ne costi non proporzionali quello realmente
pagato dall'utente.

b. Sommare tale importo alle alre voci cormponenti | costi nen proporzionali; il Auavo
totale va diviso per la percorrenza annua richiesta.

¢. Tale risultato (in evro al km) va sommato al totale dei cost proporzionali. Si avra cosi il
nuova costo complessivo d'esercizio per |a stessa percorrenza annuale.

Nuovo Caicolo:



0,329055 40000 0,302846

') = m m Q - _W.. u.mm N = 0,287121 60000 0,276638
o Calcolo dei costi chiiometrici — Sidon e
e b dlala t
i i 1 0,259165 100000 0,255671
o Toit Canfotis s A S LI e ; === = e EII——
chilomeirict
Mel calcolo dei costi di esercizio si fa riferimento ad ::.uqm:z.o medio indicativo :mmw.nc sulla
sl servizio potc essere espresso un solo giudizio. Eventuali giudizi multipi non verranms presi in z0na di Roma, dlasse di merito 14, uama di 35-50 anni e massimali minimi di 12gge in vigare:
Per ottenera il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella
indicata sara sufficiente eseguire le seguenti operazioni:

considerazione,
. Sustituire al premio as5. R.C A, indicato nes costi non proporzionali quello realmente

- - = . = . pagato dall'utente.
nﬂ—ﬂo_o ﬂm- costi ﬂ—:-ﬂ-_-.-ﬂn:n_ - Esito mum iordo wva b. Sommare tale importo alle altre voci componenti | costi nen proporzianali; il nuove
totale va diviso per la percorrenza annua richiesta.
¢. Tale risultato (in euro al km) va sormmato al totale dei costi proporzionali. Si avra cosi il
nuovo costo complessivo d'esercizio per 13 stessa percorrenza annuale.

Riepiloge Dati ;
Nuovo Calcolo:

Dot ichiest -_____..._...
Data Calcolo | 21/01/2019 . "
Categoria F AUTOVETTURA
Marca AUDI

COSTI NON PROPORZIONALL €

Quota Interessi 911,168710
Tassa Automobilistica 170,280000
2.063,577150

Premioc Ass.RCA

0,015158

Carburante

Pneumatici

mManut.Riparazione 0,065610

TOTALE 0,224221
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sul servizio potra essere cspresso un solo givdizio. Eventuail giudizi multipll nen veranno presi in
consideraziong,

Calcolo dei costi chilometrici - Esito al tordo IVA

Data Calcolo | 22/01/2019
Categoria AUTOVETTURA
Marca "

Modell

€
Quota Interessi 911,168710
Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RCA 2.063,577150

TOTALE

0,080990
Pneumatici 0,015158
Manut.Riparazione 0,065610
TOTALE 0,224221

e €/km
0,538723

0,329055 40000 0,302846

0,287121 60000 .0,276638
0,269150 80000 0,263533
1 0,259165 100000 10,255671

izio i fa riferimento ad un premio medio ind cativo basato sulla
zona di Roma, classe di merito 14, uomo di 35-50 anni & massimall minim di legge in vigore.
Per ottenere il costo d'eser in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella
indicata sara sufficiente eseguire le seguenti operazioni:

Nel calcolo dei costi di esern

a. Sostituire al premio ass. R.C.A, indicato nei costi non proporzional quello realmente
pagato dall'utente.

h. Sammare tale importo alle altre voo camponenti | costi non proparzionali;
totale va diviso per la percorrensza annua richiesta.

c. Tale risultato {in euro al km) va sommato al totale dei costi proporaonali, Si avra cosi il
nuova costo complessiva d'esercizio per la stessa percorrenza annuale.

m
Muowo Calcolo:



- 30000 0,329055 40000 0,302846

_ en RN . s ORI s WS, i

) alcol y : chil _— 50000 10,287121 60000 0,276638
3 |

Calcolo dei costi chilometrici e 0209150 — 0,263533

&.. 90000 -0,259165 100000 - 0,255671

Canferma Esito

mefrici

Mel calcolo dei costi di esercizio si fa riterimento ad un premio medio indicativo basato sulla
zona di Roma, classe di merite 14, vome di 35-50 anni e massimali minimi di leage in vigore.
Per ottenere il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella

i servizio potra essere espressa un solo giudizio, Eventuali giirdizi multiph nor verranno presi in
indicata sara sufficiente eseguire le seguenti aperazioni:

considerazione,

3. Sostituire al premic ass. R.C.A. indicato nei costi non proporzional quello realmente
pagato dal'utente.

Calcolo dei costi chilometrici - Esito al lardo IVA

b. Sommare tale importo alle alt

re voci componenti | coste non e oporzional

uovo

totale va diviso per la percorrenzd annua richiesta,

Data Calcolo | 25/01/2019
Categoria AUTOVETTURA

Quota Interessi 911,168710
Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RCA 2.063,577150
TOTALE 3.145,025860

0,062462

Carburante 0,080990
Preumatici 0,015158
Manut.Riparazione 0,065610
TOTALE 0,224221

¢. Tale risultato {in euro al km) va somimato al totale det costi proporzienali. Si avra cosi il

nuove costo complessive d'esercizio per Ia stessa percorrenza annuale.

MNuove Calcolo:

it |
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entuali giudizi multipll nen verranno presi in

Calcolo dei costi chilometrici - Esite al lordo IVA

| Dati Richiesti
Data Calcolo 2B/01/2019
Categoria  AUTOVETTURA

. AUDI

Quota Interessi
Tassa Automobilistica

Premio Ass.RCA

Pneumatici

Manut.Riparazione

170,280000
2.063,577150

0,015158
0,065610

0,224503

0,329337 ~0000 0,303128

0,287403 £0000 10,276920
- 70000 0,269432 £0000 0,263815
- 90000 10,259447 100000 0,255953

Nel calcolo dei costi di esercizio si fa rifeiimento ad un premio medio ind
zona di Roma, classe di merito 14, vomo di 35-50 anni & Ma
Per ottenere i costo d'esercizio in funzione di una sit
indicata sara sufficiente eseguire le sequenti operazioni:

a. Sostituire al premic ass. R.CA. indicato nei costi non proparzional quello realmente

pagato dall'utente.

b. Sommare tale importo alle altre voci componenti | costi non proporzionali; il nuove
totale va diviso per la percorrenzd annua richiesta.

. Tale risultato {in euro al km) va sommato al totaie dei costi proporzionali, S1 avra cosi il
nuovo costo complessivo d'esercizio per la stessy percorrenza annuale.

MNuovo Calcolo |
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calcolo dei costi chilometrici - Esito al lordo IVA

Riepitogo Datl
| pati Richiesti

pata Caicolo 30/01/2019
Categoria AUTOVETTURA
Marca

Quota Interessi 911,168710
Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RCA 2.063,577150
TOTALE 3.145,025860

Prneumatici 0,015158
Manut.Riparazione 0,065610
TOTALE 0,224503

Costi complessivi per le percorrenze anbue richieste

0,329337 40000

0,287403 60000
$0,269432 80000 |0,263815
' 0,250447 100000 0,255¢53

Mel calcole dei costi di esercizio si fa riferimento ad un premio medio indicativo basato sulla
zona di Roma, classe di merito 14, uomao di 35-50 a e massimali di legge in vigore.
Per ottenere il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da quella
indicata s:ra sufficiente eseguire le seguenti aperazioni:

a. Sestituire al premio ass. R.CA indicato nei costi non proporzionali fuello realments
pagata dall'utente.

h. Sommare tale importo alle altre voc componenti 1 cost non proporzionali; il nuovo
totale va diviso per la percorrenza annua richiesta.

¢. Tale risultato {in euro al km) va sornmato al totake dei costi proporzi
nuovo costo complessivo d'esercizio per 1a stessa percorrensa annua

1i. Si avra cosiil
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Calcolo dei costi chilometrici
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Sul servizio potra essere espresso un solo giudizio. Eventual giudizi multipli non verranno prest in
CONSIgerazicena.

Calcole dei costi chilometrici - Esito al lordoe IVA

Riepilogo Dati

._.u.m.:.._a.mnwmmma
Data Calcolo 31/01/2019
Categoria | AUTOVETTURA
AUDI

Modello AZ 1.4 TDI - 90CV

Alimentazione GASOLIO - EURO 4

COSTI NON PROFPCRZIONALI €

Quota Interessi 911,168710
Tassa Automobilistica 170,280000
Premio Ass.RCA 2.063,577150

Quota Capitale 0,062462

Carburante 0,081272

Pneumat 0,015158
Manut.Riparazione 0,065610
0,224503

TOTALE

hom Cfkn
10000 0,533005

€/km
0,381754

0,303128:

£ 50000 1 0,287403 60000 0,276920
- 70000 10,269432 80000 10,263815
£ 90000 10,259447 100000 0,255953

Mel calcolo dei costi di esercizio si fa rifesimento ad un premio medio i ativo hasato sulla
zona o Boma, classe di merito 14, vome di 35-50 anni ¢ massimali minimi di legge in vigore.
Per ottenere il costo d'esercizio in funzione di una situazione assicurativa diversa da guella
indicata sard sufficiente eseguire le seguenti operazioni;

a. Sostituire al premio ass. R.CA. indicato nei costi non proporzionali quello realmente
pagato dall'utente.

b. Sommare tale importo alle altre voci componenti 1 costi non proporzionali; il nuovo
torale va diviso per la percarrenza annua richiesta.

¢. lale nsultato (in euro al km) va sommato al totale dei costi proparzionali. Si avra cosi il
nuovo costo complessivo d'esercizio per la stessa percorrenza annuale.

Muovo Calcolo!



